
POGOVOR Z MAKSOM KLANŠKOM, KI VODI
SKUPŠČINSKI ODBOR ZA TURIZEM

Občani, ocenite svoje okolje!
Nekdanji viškorudniški župan Maks Klan-

šek, sicer tudi podpredsednik Mestne turi-
stične zveze, že vrsto let vodi odbor za turi-
zem — sedaj pri skupščini občine, še prej pa
pri nekdanji socialistični zvezi.

Kaj vas je k temu pritegnilo?
»Oziraje se nazaj, najbrže tematska seja

o turizrnu. Takrat se mi je zdelo vredno
storiti nekaj več za boljše razumevanje turiz-
ma in okolja. Tako smo v okviru nekdanje
SZDL pred desetimi leti pričeli z akcijo
najbolj urejenega kraja. Povabili smo vse
KS, da se na razpis, objavljen v Naši komu-
ni, prijavijo, posebna komisija si je nato
predloge ogledala in jih ocenila in jeseni
1984 smo podelili prve Blagajane in Osate.«

Kakšen je bil odziv?
Tistega leta in tudi kasneje smo naleteli na

dober odziv. To še danes potrjujejo podelje-
ne Blagajane, ki visijo na vidnih mestih, pa
čeprav je morda kje njihova podoba tudi
zbledela. Z Barjanskimi osati je bilo težje,
prejemniki se z njimi niso solidarizirali,
z redkimi izjemami seveda. So pa marsikje
vendarle pripomogli k drugačnemu izgledu.
Poudaril bi še to, da ves ta čas te akcije ne bi
bile tako učinkovite, če jih ne bi vodili sku-
paj z uredništvom Naše komune. To je naša
uspešna povezave z občani.

Vsakoletne akcije se zaključujejo s prire-
ditvami!

Tako je. Vsako leto smo se organizirali na
tak način, da je prejemnik najvišjega prizna-
nja - v zadnjih letih je to Blagajana najbolj-
ših — pripravil tudi zaključno prireditev.

Devet se jih je že zvrstilo, povsod so jih
turistični delavci prizadevno pripravili in na
njim svojsten način prikazali obiskovalcem
turistične znamenitosti svojega kraja bodisi
z rastavami, običaji in lepim programom ter
zvrhano mero gostoljubnosti.

Odbor za turizem na nek način povezuje
tudi turistična društva?

Da, to je poleg prve akcije pravzaprav
tudi namen dela tega odbora. Skupaj s turi-
stičnimi društvi — število le-teh vztrajno in
počasi narašča - oblikujemo program dela,
ki je v zadnjem času tesno vezan na občinski
turistični program sekretariata za gospodar-
stvo, s katerim izjemno uspešno sodeluje-
mo. V mislih imam že drugo odmevno pred-
stavitev naših turističnih društev in krajev-
nih skupnosti na sejmu Alpe-Adria, na od-
ziv so naletela dobra predavanja o turizmu
in urejanju krajev... Mislim, da s koordini-
rano akcijo dokazujemo, da je s skupnimi
močmi mogoče marsikaj storili in ob tem so
izmenjave izkušenj še kako dragocene.

Če se nekoliko povrnemo k prvi akciji, je
ta tudi letos zastavljena drugače!

Tako kot lani, smo jo tudi letos »obrnili«
na glavo kar pomeni, da naj občani v čim
večjem število pošljejo na uredništvo Naše
komune predloge, kateri kraji, vas, hiša,
šola, župnišče, trgovine, podjetje . . . , si za-
služi priznanje urejenega okoljal- Blagaja-
ne. Posebna komisija si predloge ogleda in
jih oceni in nato podeli Blagajane. Tudi
predlagateljem teh predlogov se nasmiha
sreča, saj bodo trije izžrebani na zaključni
prireditvi in prejeli lepe nagrade. Ta akcija
sovpada tudi z veliko turistično akcijo Po-
metimo pred svojim pragom, zato drugi ob-
čani, s kritičnim očesom ocenite svoje oko-
Ije! Tudi na tak način boste prispevali k lep-

šemu okolju, bolj urejenemu kraju, vsi sku-
paj pa bomo na ta način storili več za dru-
gačno in prijaznejše dojemanje turizma od-
nosno storili korak več za možnosti njegove-
ga razvoja.

Ljubljana, (Dolgi most), Kosančeva 10
tel. 262-098

Poskrbite da bodo Vaši balkoni, okenske
police in okrasni vrtički v novi pomladi okra-
šeni z iivobarvnim cvetjem. V la namen smo
v naši vrtnariji vzgojili:
- bršljinke, pelargonije, fuksije, petunije,
vodenke, verbene...

Nudimo Vam tudi sadike zelenjave: para-
dižnik, paprika...

Za obisk se priporočamo!

Odprto vsak dan od 14. ure dalje!


